

Об экологии рассказали увлекательно и с интересом

17 июня в Центральном городском парке калужан всех возрастов пригласили на познавательное мероприятие «Сохраним природу вместе», организованное в рамках Года экологии в России.



Юные участники праздника сами рассказали о себе.

В программе, подготовленной управлением культуры города и Культурно-досуговым объединением, были представлены выставки и мастер-классы, экологические акции регионального общественного движения «Эковолонтер», некоммерческой организации «Новое поколение», управления Росприроднадзора по Калужской области. На сцене выступили юные артисты и творческие коллективы Дворца творчества юных имени Ю. А. Гагарина.

Представителей младшего поколения позабавили питомцы мини-зоопарка, а ребята постарше узнали много интересного от тех, кто занимается в детской лаборатории «Микромир на ладони», действующей под эгидой Калужского областного экобиологического центра.

На аллеях парка была развернута выставка творческих работ, созданных в ходе конкурса «Природа и мы». Его итоги подвели здесь же, вручив победителям и призерам ценные подарки, которые, конечно, пригодятся для дальнейшего познания мира.

Кроме того, в рамках мероприятия состоялся конкурс-парад костюмов «Бал экологической моды

в Калуге». Приняв вызов от организаторов праздника, участники этого красочного шоу блеснули своей фантазией и, кроме демонстрации чисто эстетической стороны своих задумок, постарались вложить особенный смысл в конструкцию причудливых нарядов. Здесь были и сказочные персонажи, и литературные герои, и вымышленные, но не лишённые остроумия существа. Все костюмы были созданы фактически из вторсырья, разные виды которого вполне могут оказать существенную помощь в реализации любых самых смелых замыслов.

Рассказать людям о науке, изучающей взаимоотношения живых организмов друг с другом и с окружающей средой, – не простая задача. Тем более поведать о таких материях детским. Подобные акции помогают понять, прежде всего, то, что экология – это особое мировоззрение. Человек в этом мире – не главное действующее лицо, а разумная, но всё же только часть природы. И он должен соблюдать ее законы и изменить свой потребительское отношение к ней.



Познание мира – процесс интересный.



Выступления артистов были подготовлены с выдумкой.



Общение с представителями фауны порадовало малышей.